
 

 

 

 

Αθήνα, 14/01/2026 

ΑΥΤΗ Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΕΝ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΘΕΊ Ή 

ΔΙΑΝΕΜΗΘΕΙ, ΑΜΕΣΑ Ή ΕΜΜΕΣΑ, ΣΤΙΣ Ή ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ, ΤΟΝ ΚΑΝΑΔΑ, 

ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ, ΤΗ ΝΟΤΙΟ ΑΦΡΙΚΗ, ΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ Ή ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ 

ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΜΙΑ ΤΕΤΟΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ Ή ΔΙΑΝΟΜΗ ΘΑ ΗΤΑΝ ΠΑΡΑΝΟΜΗ. 

Η CrediaBank διερευνά επιλογές για την ενίσχυση της παρουσίας της στις κεφαλαιαγορές 

Στο πλαίσιο των συνεχιζόμενων στρατηγικών πρωτοβουλιών που επιδιώκει και λαμβάνοντας 

υπόψη τη δέσμευσή της να βελτιστοποιήσει τη διασπορά της, σύμφωνα με τους κανονισμούς του 

Χρηματιστηρίου Αθηνών, η CrediaBank εξετάζει τις διαθέσιμες επιλογές για την ενίσχυση της 

παρουσίας της στις κεφαλαιαγορές, συμπεριλαμβανομένης ενδεχόμενης έκδοσης και προσφοράς 

νέων μετοχών. Επί του παρόντος, δεν έχει ληφθεί καμία σχετική απόφαση και δεν έχει 

προσδιοριστεί η μορφή και το χρονοδιάγραμμα οποιασδήποτε ενδεχόμενης συναλλαγής στις 

αγορές κεφαλαίου. 

********** 

Δηλώσεις σχετικά με το μέλλον 

Οι δηλώσεις που περιέχονται στο παρόν ενδέχεται να συνιστούν δηλώσεις σχετικά με το μέλλον 

(forward-looking statements) κατά την έννοια της ισχύουσας νομοθεσίας, οι οποίες βασίζονται στις 

τρέχουσες προσδοκίες, εκτιμήσεις και προβλέψεις αναφορικά με μελλοντικά γεγονότα. Σε 

ορισμένες περιπτώσεις, οι δηλώσεις αυτές μπορούν να αναγνωριστούν από τη χρήση ορολογίας 

που παραπέμπει στο μέλλον, όπως οι όροι «στόχοι», «πιστεύει», «εκτιμά», «προβλέπει», 

«αναμένει», «σκοπεύει», «ενδέχεται», «θα» ή «θα πρέπει», ή, σε κάθε περίπτωση, των αρνητικών 

ή άλλων παραλλαγών τους ή παρόμοιας ορολογίας. Οι δηλώσεις αυτές απαντώνται σε διάφορα 

σημεία του παρόντος εγγράφου και περιλαμβάνουν δηλώσεις σχετικά με τις προθέσεις, τις 

πεποιθήσεις ή τις τρέχουσες προσδοκίες της CrediaBank ή/και των μελών του Διοικητικού της 

Συμβουλίου, ιδίως ως προς, μεταξύ άλλων, την εμπορική δραστηριότητα, τα αποτελέσματα 

λειτουργίας, τη χρηματοοικονομική κατάσταση, την κεφαλαιακή θέση, τη ρευστότητα και τις 

προοπτικές της CrediaBank. 

Οι δηλώσεις σχετικά με το μέλλον δεν θα πρέπει να εκλαμβάνονται ως αξιόπιστες προβλέψεις 

μελλοντικών επιδόσεων και δεν θα πρέπει να αποδίδεται υπερβολική βαρύτητα σε αυτές. Εκ της 

φύσης τους, οι δηλώσεις αυτές ενέχουν κινδύνους και αβεβαιότητες, καθώς αφορούν γεγονότα και 

εξαρτώνται από περιστάσεις που ενδέχεται να επέλθουν ή να μην επέλθουν στο μέλλον. Οι 

δηλώσεις σχετικά με το μέλλον δεν συνιστούν εγγυήσεις μελλοντικών επιδόσεων. Σημαντικοί 

παράγοντες ενδέχεται να οδηγήσουν τα πραγματικά αποτελέσματα, τις επιδόσεις ή τις εξελίξεις να 

διαφέρουν ουσιωδώς από εκείνα που εκφράζονται, προβλέπονται ή υπονοούνται στις εν λόγω 

δηλώσεις. Η CrediaBank δεν αναλαμβάνει καμία υποχρέωση να επικαιροποιήσει, αναθεωρήσει ή 

τροποποιήσει οποιαδήποτε δηλώσεις σχετικά με το μέλλον που περιέχεται στο παρόν, είτε ως 

αποτέλεσμα νέων πληροφοριών, μελλοντικών γεγονότων είτε για οποιονδήποτε άλλο λόγο. 

 

 



Σημαντικές πληροφορίες 

Οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν δεν προορίζονται για κυκλοφορία, δημοσίευση ή 

διανομή, άμεσα ή έμμεσα, εντός ή προς τις Ηνωμένες Πολιτείες, τον Καναδά, την Αυστραλία, τη 

Νότια Αφρική, την Ιαπωνία ή οποιαδήποτε άλλη δικαιοδοσία στην οποία μια τέτοια κυκλοφορία , 

δημοσίευση ή διανομή θα ήταν παράνομη. 

Η παρούσα ανακοίνωση δεν συνιστά προσφορά πώλησης κινητών αξιών στις Ηνωμένες Πολιτείες. 

Οι κινητές αξίες που αναφέρονται στο παρόν δεν έχουν καταχωριστεί και δεν θα καταχωριστούν 

σύμφωνα με τον Νόμο περί Κινητών Αξιών των ΗΠΑ του 1933 (ο «Νόμος περί Κινητών Αξιών») 

και δεν επιτρέπεται να προσφερθούν ή να πωληθούν στις Ηνωμένες Πολιτείες χωρίς καταχώριση 

ή χωρίς την ύπαρξη εφαρμοστέας εξαίρεσης από την υποχρέωση καταχώρισης. Δεν 

πραγματοποιείται δημόσια προσφορά κινητών αξιών στις Ηνωμένες Πολιτείες. Η παρούσα 

ανακοίνωση εκδίδεται σύμφωνα με τον Κανόνα 135c του Νόμου περί Κινητών Αξιών του 1933. 

Η παρούσα ανακοίνωση δεν αποτελεί προσφορά κινητών αξιών ούτε αποτελεί πρόσκληση ή 

παρότρυνση προς οποιοδήποτε πρόσωπο να αναλάβει, να καλύψει ή να αποκτήσει, με 

οποιοδήποτε άλλο τρόπο, ή να διαθέσει κινητές αξίες της CrediaBank. 

Η διανομή της παρούσας ανακοίνωσης ενδέχεται να υπόκειται σε περιορισμούς βάσει της 

νομοθεσίας σε ορισμένες δικαιοδοσίες και τα πρόσωπα στην κατοχή των οποίων περιέρχεται η 

παρούσα ανακοίνωση ή οποιαδήποτε άλλη πληροφορία που αναφέρεται σε αυτήν πρέπει να 

ενημερωθούν για και να τηρήσουν τυχόν τέτοιους περιορισμούς. Η μη τήρηση των περιορισμών 

αυτών ενδέχεται να συνιστά παραβίαση της νομοθεσίας περί κινητών αξιών των εν λόγω 

δικαιοδοσιών. 
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